







Постановление Центрального Комитета Коммунистической партии Китая о развитии сельскохозяйственных производственных кооперативов

ПЕКИН, 11 января. (ТАСС). Газета «Жэньминьцзяо» опубликовала постановление ЦК Коммунистической партии Китая о развитии сельскохозяйственных производственных кооперативов.

В постановлении указывается, что два года, прошедшие после принятия ЦК Коммунистической партии Китая в декабре 1951 года решения о взаимопомощи и кооперации в сельском хозяйстве, доказали, что курс, намеченный в этом решении, правилен и полностью совпадает с генеральной линией партии, которая ведет китайский народ по пути постепенного перехода к социализму.

Согласно генеральной линии партии, задачи экономического строительства государства требуют не только подъема промышленного производства, но и соответствующего развития сельского хозяйства. Однако единичные разрозненные и отдельные крестьянские хозяйства ограничивают развитие производительных сил сельского хозяйства, и между ним и социалистической индустриализацией с каждым днем все резче проявляется растущее противоречие.

В целях дальнейшего повышения производительности сил сельского хозяйства, указывается в постановлении, самой основной задачей партии в ее работе в деревне в настоящее время является: наглядные примеры и с помощью простых методов воспитывать крестьянские массы и способствовать постепенному их объединению и организации и постепенно осуществлять социалистические преобразования в сельском хозяйстве.

Проект программы Коммунистической партии Бразилии

МОНТЕВИДЕО, 10 января. (ТАСС). Как сообщает бразильская газета «Импrensa популяр», прогрессивные газеты Бразилии опубликовали проект программы Коммунистической партии Бразилии, подготовленный ее Центральным комитетом.

После изучения и обсуждения проект будет представлен 4-му съезду Коммунистической партии.

В проекте программы дается подробная характеристика современного положения Бразилии и классовой сущности нынешнего бразильского правительства.

В частности, в области внешней политики и защиты национальной независимости программа требует аннулирования всех заключенных с Соединенными Штатами соглашений и договоров, наносящих вред национальным интересам; конфискации

всех капиталов и предприятий, принадлежащих американским монополиям, хозяйничающим в Бразилии; изгнания из Бразилии всех американских военных, «культурных», экономических и технических миссий; установления дружбы и мирного сотрудничества со всеми странами; принятия мер, способствующих сохранению мира и запрещению пропаганды войны.

Проект программы предлагает развить национальную экономику; коренным образом улучшить положение трудящихся масс; провести аграрную реформу, оказать всестороннюю помощь крестьянам и т. д.

Как сообщает далее газета «Импrensa популяр», генеральный секретарь партии Луис Карлос Престес выступил на пленуме ЦК Коммунистической партии Бразилии с докладом «О проекте программы Коммунистической партии Бразилии».

Престес подверг анализу подготовленный для широкого обсуждения проект программы партии. Проект программы, указав на открывающийся новый этап в развитии Коммунистической партии Бразилии, проект программы указывает бразильскому народу путь национальной независимости от империализма и «единственный путь, позволяющий добиться мира, хлеба, земли, свободы и цветущей счастливой жизни».

Международные товарищеские соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина

10 января на Ленинских горах в Москве состоялся Международный товарищеский соревнование по прыжкам на лыжах с трамплина. В них участвовали спортсмены Норвегии, Польши, Финляндии, Чехословакии и Советского Союза.

Первое место в товарищеских соревнованиях занял трехкратный чемпион Норвегии Турбиерн Фальдкягер. Он набрал 221,8 очка. В третьей попытке Фальдкягер пролетел в воздухе 62 метра. Это лучший результат, показанный во вчерашних соревнованиях.

Высокое мастерство показал в соревнованиях по прыжкам на лыжах с трамплина, занявший второе место с результатом 217,3 очка, и лыжник Советского Союза Евгений Грозин, занявший третье место с результатом 216,4 очка.

Состязания прошли в теплой дружеской обстановке.

Состязания продолжатся.

Состязания продолжатся.

Международные товарищеские соревнования по лыжным гонкам

СВЕРДЛОВСК, 10 января. (ТАСС). Сегодня на Уктусских горах близ Свердловска начались Международные товарищеские соревнования по лыжному спорту между спортсменами Польши, Финляндии, Чехословакии и Советского Союза.

11 часов. Начинается парад участников товарищеской встречи. На площадке, украшенную национальными флагами Польши, Финляндии, Чехословакии и СССР, стройными колоннами выходят спортсмены.

Участников соревнований приветствует заместитель начальника Главного управления по физической культуре и спорту Министерства здравоохранения СССР А. Кривцов.

Объявляется старт гонок на 30 километров для мужчин. В каждую минуту на лыжню становятся двое спортсменов. Шао

II конференция министров финансов стран Британской империи

СИДНЕЙ, 10 января. (ТАСС). Газета «Трус» опубликовала изложение статьи сиднейского журналиста Фрэнка Брауна, который обращает внимание на ряд «бесстыдных», как он выражается, заявлений некоторых членов английской делегации на конференции министров финансов стран Британской империи.

Сессия Совета Лиги арабских стран

БЕИРУТ, 10 января. (ТАСС). В Каире 9 января открылась сессия Совета Лиги арабских стран, в число членов которой входят Египет, Ливия, Йемен, Саудовская Аравия, Иордания, Ливан, Сирия и Ирак.

Капитальное строительство в Китае

ПЕКИН, 9 января. (ТАСС). Как сообщает сегодня газета «Жэньминьцзяо», объем капитальных работ в текущем году — объем работ первой пятилетки на крупнейшем в Китайской Народной Республике Аньшаньском металлургическом комбинате еще более возрастет по сравнению с прошлым годом.

Согласно плану капитального строительства, принятому министерством тяжелой промышленности, на Аньшаньском комбинате

отчислений в свой банковский резерв получила в 1953 году чистых прибылей на сумму 52.321.382 доллара по сравнению с 45.106.662 долларами в 1952 году.

В 1953 году огромные прибыли получили банки, находящиеся в сфере влияния Rockefeller и Morgan'sкой финансовых групп.

Прибыли банков и страховых компаний США

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). Американская печать публикует сообщения о прибылях крупных банков страны. Газета «Джорния оф коммерс» на днях писала, что прибыли «главных банков» в 1953 году были «самыми высокими за последние годы».

Сильное похолодание и снегопады в Европе и Северной Африке

ПАРИЖ, 10 января. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Рима, что на всем итальянском полуострове отмечаются исключительно низкая температура, небывалый снегопад и сильные бури.

Успех юных лыжников Алтая

В Красноярске закончились зональные соревнования по лыжному спорту среди юношеских команд. Юные лыжники Алтая вышли победителями в эстафете 4x5 километров, в гонках на 10 и 18 километров. Девушки завоевали первенство в эстафете 3x3 километра и в беге на 5 километров.

Соревнование конькобежцев

В воскресенье на барнаульском стадионе «Динамо» закончились краевые соревнования по конькобежному спорту среди юношеских команд.

Успех спортсменов «Урожая»

Интересно провели свой выходной день спортсмены ДСО «Урожай» г. Барнаула. Физкультурники сельхозтехникума, электростанции, типографии, сельхозшколы состязались в лыжной гонке.

ПОГОДА

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометеобюро, ожидается переменная облачность, местами снег. Ветер юго-западный 5-10 метров в секунду.

Требуется

РЕМЕСЛЕННОМУ УЧИЛИЩУ № 12 на постоянную работу — мастер токарного дела и мастер группы электромонтеров по монтажу и эксплуатации оборудования.

Требуется

БАРНАУЛЬСКОМУ ЭЛЕВАТОРУ для постоянной работы на элеваторе — женщины-грузчицы и транспортщицы.

Требуется

ОТДЕЛУ УПРАВЛЕНИЯ СВЯЗИ — мужчины в возрасте от 25 до 40 лет с образованием не менее 7 классов. Зарплата от 400 до 500 рублей.

Требуется

БАРНАУЛЬСКОМУ ПОЧТОВОМУ КОНТОРЕ — почтальоны и уборщицы.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО. Краевой ТЕАТР ДРАМЫ. НЕ НАЗЫВАЯ ФАМИЛИИ. Киновестер «РОДИНА».

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАЙМЫ СПОСОБСТВУЮТ ВЫПОЛНЕНИЮ ПЯТОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА РАЗВИТИЯ СССР. 30 января 1954 года в городе МОСКВЕ состоится 37-й тираж выигрышей.

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА СВЯЗИ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПРАВЛЕНИЙ КОЛХОЗОВ, что районные конторы Министерства связи приступили к заключению подрядных договоров на строительство и расширение существующих колхозных радиоузлов.

Требуется. РЕМЕСЛЕННОМУ УЧИЛИЩУ № 12 на постоянную работу — мастер токарного дела и мастер группы электромонтеров по монтажу и эксплуатации оборудования.